

DERATIZARE COVASNA

efectuează

dezinsecții în spații publice prin nebulizarea aerului cu aparat ULV

Folosim soluții profesionale.

Relații la telefon:
0729 909.311
www.deratizarecovasna.ro

DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE

Semnaleză faptele de corupție săvârșite de personalul Ministerului Afacerilor Interne apelând, din orice rețea, linia gratuită:
0800.806.806

sau la sediul Serviciului Județean Anticorupție Covasna, din municipiul Sfântu Gheorghe, str. Kőrösi Csoma Sándor nr. 16.

200V covasamedia.ro

observatorulcv@gmail.com
Telefon / Fax: 0267-351.425
(Program 9 - 16)
0745 041 580

REDĂCTORI
Iulia DRĂGHICI – TARAS
Mirela CĂRA DRAGU
Daniela LUCA
Diana PÂNTELIMON
Marius RACZEK

EDITORIALIST
Dumilru MĂNOLĂCHESCU

MARKETING & VÂNZĂRI
Ana-Maria RADU
Florin CHERESTEȘ
(prin REKADÁ REFF SRL)

ASISTENT MANAGER
Alexandra LAURENȚIU

TEHNOREDĂCTOR
Iosif Mihai DĂRIE

EDIȚIE ONLINE
Răzvan CRĂCIUN

DIFUZARE
Iulia OLĂ

ADRESA
Str. Zorilor nr. 5

ABONAMENTE
0267310684 (H-Press)
0267310450 (Poșta)
0745041580 (Redacție)
ISSN -1583-8587
Tipar executat la T3 Info SRL

Ziar realizat cu sprijinul Asociației Pentru Comunitate

APIA a efectuat plăți de 30,325 milioane lei pentru renta viageră aferentă anului 2022

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) a efectuat plata sumei de 30,325 milioane lei cuvenită sub formă de rentă viageră agricolă aferentă anului 2022, conform unui comunicat remis, joi, AGERPRES.

Conform sursei citate, suma de 11,473 milioane lei a fost alocată unui număr total de 7.659 rentieri, care au solicitat plata prin cont bancar și au obținut viza carnetelor de rentier în perioada 1 martie - 30 iunie 2023.

Totodată, suma de 18,433 milioane lei a fost alocată unui număr total de 14.271 rentieri care au solicitat plata prin mandat poștal și au obținut viza carnetelor de rentier în perioada 1 martie - 31 mai 2022.

Pe de altă parte, sumă de 418.832,41 lei a fost alocată unui număr total de 336 moștenitori ai rentierilor decedați care au solicitat plata rentei aferente anului 2022 până la data decesului rentierului agricol, atât prin mandat poștal cât și prin cont bancar.

Termenul final de plată este 30 noiembrie 2023, data până la care APIA va mai efectua restul de plăți reprezentând rentă viageră aferentă anului 2022.

Astfel, suma de 4,550 milioane lei va fi alocată pentru un număr de peste 4.000 rentieri/beneficiari care au solicitat plata prin mandat poștal/bancă și au obținut viza carnetelor de rentier în perioada 1 iulie - 31 august 2023.

De asemenea, suma este alocată pentru moștenitorii care vor solicita plata rentei aferente anului 2022 până la data decesului rentierului agricol și care vor depune dovada calității de moștenitor și carnetul de rentier în original, până la termenul final de depunere a actelor doveditoare de 15 octombrie 2023.

În cazul în care există mai mulți moștenitori, persoana care se prezintă cu documentele la Centrele APIA trebuie să prezinte o împuternicire notarială din care să reiasă acordul celorlalți moștenitori privind solicitarea și încasarea rentei viagere agricole datorate rentierului.

Documentele care atestă moștenirea depuse după data de 15 octombrie a anului următor celui pentru care aceasta se datorează nu se mai iau în considerare.

În cazul în care sumele virate de APIA către rentieri, sunt returnate în contul agenției din diverse motive, APIA poate relua plata acestora în termen de 3 ani de la data-limită anuală de plată (30 noiembrie a fiecărui an), inclusiv în caz de deces al rentierului, către moștenitorii legali ai acestora având la bază documentele justificative aferente.

▪ Agerpres

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Comuna Ghidfalău, titular al proiectului „Extindere rețea de canalizare menajeră a localității Angheluș, comuna Ghidfalău, județul Covasna”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Covasna, fără efectuarea evaluării impactului asupra mediului, fără evaluare adecvată și fără evaluare de impact asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Extindere rețea de canalizare menajeră a localității Angheluș, comuna Ghidfalău, județul Covasna”, propus a fi amplasat în Angheluș, jud. Covasna.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Covasna, din municipiul Sfântu Gheorghe, b-dul gen. Grigore Bălan, nr. 10, jud. Covasna, în zilele de luni - vineri, între orele 8,00 - 14,00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmcv.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenției pentru protecția mediului Covasna în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Spațiul Privat Virtual – un serviciu util și facil

Agencia Națională de Administrare Fiscală pune la dispoziția contribuabililor serviciul Spațiul Privat Virtual, care este disponibil 24 de ore din 24, atât persoanelor fizice, direct sau prin împuternicit, cât și persoanelor juridice sau entităților fără personalitate juridică prin reprezentant legal, prin reprezentant desemnat sau prin împuternicit.

Această formă de comunicare este extrem de utilă și prezintă avantaje cum ar fi economia de timp, gratuitatea și accesul direct la informații fiscale personale actualizate.

Spațiul Privat Virtual constă în punerea la dispoziția persoanelor fizice și persoanelor juridice a unui spațiu virtual, prin intermediul căruia se efectuează comunicarea electronică a actelor administrative fiscale emise în formă electronică de către Agenția Națională de Administrare Fiscală, precum și a informațiilor și înscrisurilor în legătură cu situația fiscală proprie a acestora.

Ministerul Finanțelor și Agenția Națională de Administrare Fiscală dezvoltă și implementează, permanent, noi facilități ale Spațiului Privat Virtual pentru a oferi servicii facile și utile tuturor contribuabililor.

Astfel, o facilitate a serviciului Spațiul Privat Virtual pentru persoanele fizice este identificarea vizuală online. Identificarea persoanelor fizice care doresc să se înregistreze în SPV poate fi efectuată de la distanță și prin intermediul unei sesiuni video. Pentru identificarea vizuală online este necesar ca persoanele fizice să se programeze online prin intermediul aplicației dedicate, disponibilă pe site-ul www.anaf.ro. Programarea online trebuie efectuată în termen de zece zile de la momentul înregistrării în SPV. În situația în care persoana fizică nu poate participa la sesiunea video, aceasta se poate reprograma în intervalul celor zece zile.

De asemenea, persoanele înregistrate în Spațiul Privat Virtual pot face plata obligațiilor fiscale la buget direct cu cardul bancar prin interconectarea cu ghișeul.ro, soluție care permite achitarea a peste 30 de impozite și contribuții.

Plata a fost introdusă pentru toate tipurile de creanțe fiscale care se pot plăti cu cardul prin Sistemul Național Electronic de Plăți, iar instrucțiunile pentru utilizarea acestui serviciu sunt disponibile pe site-ul instituției la următorul link https://static.anaf.ro/static/10/SPV/Instrucțiuni_plata_prin_SPV.pdf.

Compartiment Comunicare, Relații Publice și Mass Media

Anunț public privind depunerea documentației

S.C. BIBORȚENI AQUA S.R.L. anunță publicul interesat că s-a depus documentația tehnică aferentă **Elaborării PUZ - ZONA DE PRODUCȚIE la Drum de Exploatare, în localitatea Biborțeni**, pentru obținerea avizului de mediu.

Comentariile și observațiile scrise ale publicului interesat se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Covasna situat în Sfântu Gheorghe, Bd. Grigore Bălan, nr. 10, telefon: 0267.323.701, în zilele de luni-vineri, între orele: 09.00-13.00, în termen de 15 zile de la apariția anunțului.

Anunț public privind depunerea documentației

S.C. BIBORȚENI AQUA S.R.L. anunță publicul interesat că s-a depus documentația tehnică aferentă **Elaborării PUZ - ZONĂ DE PRODUCȚIE la Drum Județean, în localitatea Biborțeni**, pentru obținerea avizului de mediu.

Comentariile și observațiile scrise ale publicului interesat se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Covasna situat în Sfântu Gheorghe, Bd. Grigore Bălan, nr. 10, telefon: 0267.323.701, în zilele de luni-vineri, între orele: 09.00-13.00, în termen de 15 zile de la apariția anunțului.

ANUNȚ

KOVÁCS ÖDÖN din Târgu Secuiesc anunță publicul interesat asupra elaborării Studiului de Oportunitate pentru documentația de urbanism PUZ COMPLEX ÁGROINDUSTRIÁL ȘI ZONĂ DE PRESTĂRI SERVICII în Cernat, DN11, CF 31904 și CF 31905.

Observațiile publicului se pot depune la registratură la Primăriei comunei Cernat. (CM)